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Belgique : 77% des sondés ne se sentent plus chez eux

Les deux médias belges Le Soir et la RTBF ont réalisé une enquête d’opinion, selon

laquelle 77% des sondés affirment que “oui, ils ne se sentent plus chez eux comme

avant”.

Plus  d’un  citoyen  belge  sur  deux  estime  que  “même  après  plusieurs

générations, les descendants d’un immigré ne seront jamais vraiment belges”.

67% des sondés estiment “qu’il y a trop d’immigrés dans notre société”

66% estiment qu’ils sont “de plus en plus envahis”. 

Pour 60%, “la présence d’une communauté musulmane en Belgique est plutôt une

menace pour l’identité du pays”.

74% estiment que l’islam n’est pas une religion tolérante.

La  classe  politique  s’inquiète  sur  ce  défaut  de  vivrensemble,  cette  tentation

identitaire, cette perte de foi dans la religion du padamalgam…
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http://lesalonbeige.blogs.com/my_weblog/2017/01/belgique-77-des-sondés-ne-se-sentent

-plus-chez-eux.html

 

Pendant ce temps, les politiques, quoi qu’inquiets, refusent
d’en  tenir  compte,  et  forment  policiers,  médecins,
travailleurs sociaux… à la prise en compte de l’islam et des
spécificités de ses prosélytes…

La marmite bout, elle bout…
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